ويستمر النضال! مؤتمر مقاطعة الابارتايد (الفصل العنصري) الإسرائيلي
تشرين الاول (اكتوبر) 6-8 2006

المتحدثون الرسميون في المؤتمر

 نافيوج جيل : من الطلاب الناشطين في جامعة تورونتو لمناهضة الا بارتايد في فلسطين و حق السيادة لسكان  جزيرة  الترتل     الأصليين.
بيتي هانتر: أمينة عامة لحملة التضامن مع فلسطين في المملكة المتحدة منذ خمس سنوات.من اهداف هذه المنظمة الرئيسية: حملة المقاطعة للبضائع اللإستهلاكية والضغط على الحكومة للإنزال العقوبات و تحويل الأستثمارات عن إسرائيل.

جمال جمعة: من مواليد و سكان القدس و هو المنسق للحملة الأهلية لمنا هضة جدار الفصل العنصري في فلسطين. جمال من المؤسسين للجنة الفلسطينية للإغاثة الزراعية و الجمعية الفلسطينية للتبادل الثقافي. و لجمال عدة مقالات عن موضوع الجدار و هو أحد ممثلي "أوقفوا الجدار"

خالد معمر: رئيس الجمعية العربية الكندية و من الناشطين القدامى في الذود عن الحقوق الفلسطينية.

سليم فالي: ناشط إجتماعي مخضرم و عضو تنفيذي سابق في الحركة الطلابية في جنوب أفريقيا التي لعبت دورا محوريا في انتفاضة 1976. و هو محاضر و باحث مرموق في كلية التعليم في جامعة وتواترسراند في جوهانسبرغ و رئيس لجنة التضامن الفلسطينية و الإئتلاف المعارض للحرب.

رفيف زيادة: لاجئة فلسطينية من الجيل الثالث و من المنظمين للإئتلاف المناهض للأبارتيد الإسرائيلي و "صمود"- هيئة التضامن مع الأسرى السياسيين. و هي ناشطة في عدد من الحملات لدعم فلسطين من ضمنها "ساستاين" لوقف المساعدات الممولة عبر الضرائب الأميريكية لإسرائيل. و رفيف تحضر رسالة الدكتوراه في العلوم السياسية في جامعة يورك في تورونتو.         

